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Statuts
Question écrite n° 12026

Texte de la question

M Jean-Claude Lefort attire l'attention de M le secretaire d'Etat aupres du ministre de l'interieur, charge des
collectivites territoriales, sur la situation des infirmieres des collectivites locales. Les collectivites territoriales
emploient de nombreux infirmiers et infirmieres dans leurs centres de sante, de protection maternelle et infantile
et de la petite enfance, ainsi que dans leurs creches, leurs services de soins a domicile pour personnes agees et
leurs centres de planification familiale. Les services rendus a la population necessitent la presence d'un
personnel qualifie et motive. Or, du fait des remunerations insuffisantes et des perspectives de carriere
inexistantes, les communes rencontrent de plus en plus de difficultes pour proceder a leur recrutement. Ce
personnel avait, d'ailleurs largement, participe au recent mouvement des infirmieres pour obtenir la
revalorisation de leur profession. Il lui demande les dispositions qu'il entend prendre afin qu'il soit procede a
l'alignement des situations des infirmiers communaux sur celles des agents hospitaliers.

Texte de la réponse

Reponse. - Le Gouvernement s'est engage a poursuivre la construction statutaire de la fonction publique
territoriale qui concerne notamment les emplois de la filiere medico-sociale pour lesquels des projets de statuts
devraient pouvoir etre presentes a bref delai. Cette reflexion devra s'articuler avec les etudes portant sur les
conditions de recrutement et les modalites de carriere existantes des personnels soignants relevant de
l'ensemble des fonctions publiques, qui se sont engagees entre les differents ministeres interesses. Ces travaux
permettront, a partir de l'etude des fonctions et des caracteristiques statutaires existantes de l'ensemble des
personnels concernes, et notamment des infirmieres et puericultrices employees par les collectivites territoriales,
de degager des perspectives de carriere claires et motivantes pour ces agents. Des conversations ont ete
engagees avec les representants de ces personnels pour examiner les conditions dans lesquelles, dans l'attente
de la publication des cadres d'emplois, une amelioration de leur carriere pourrait etre envisagee.
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